Приложение № 1 
к письму № MSK/EDU/327/1/2021-1810
от 18 октября 2021г. 

ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении конкурса художественных работ, посвященного 75-летию независимости Индии  

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Конкурс художественных работ проводится в рамках масштабного празднования 75-летия независимости Индии, которое будет проходить в течение 2021 и 2022 годов и будет включать множество программ и проектов, призванных продемонстрировать достижения в развитии, управлении, технологиях, реформах, прогрессе и политике на протяжении многих лет независимости страны. Конкурс проводится с целью ознакомления детей с историей и культурой Индии, развития познавательного интереса к текущей политической и экономической ситуации в Индии, понимания детьми двусторонних отношений между нашими странами, создания условий для творческой самореализации детей.
Основными задачами конкурса являются: воспитание активной жизненной позиции; содействие развитию творческого потенциала личности; раскрытие творческих способностей детей и молодежи, поддержание интереса к истории и культуре Индии. 

2. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА 
Организаторами конкурса выступают Посольство Республики Индия в Республике Беларусь и Могилевский городской исполнительный комитет. Комиссия Могилевского горисполкома проводит предварительную оценку предоставленных на конкурс работ, их соответствие требованиям конкурса и заданным темам и отбирает работы для выставки. Выбор победителей проводит комиссия из сотрудников Посольства Индии. 

3. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА 
Прием работ: конкурсные работы должны быть предоставлены организаторам конкурса до 19 ноября 2021 по адресу: Могилевский горисполком, ул.Первомайская, 28а.
Подведение итогов комиссией Могилевского горисполкома и предоставление фотографий работ Посольству по электронной почте: до 22 ноября 2021 включительно.
Подведение итогов комиссией Посольства:  23 ноября 2021 .
Возврат работ участникам: после 29 ноября 2021 года. 

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Конкурс проводится среди детей и молодежи в возрасте от 9 лет до 21 года. 
Участники будут разделены на три возрастные категории:
1) 9-12 лет;
2) 13-16 лет;
3) 17 лет -21 год.
По итогам Конкурса определяется один победитель в каждой возрастной категории. Посольство оставляет за собой право учреждать дополнительные номинации и специальные призы. 
Конкурсные работы, отобранные комиссией Могилевского горисполкома, будут участвовать в выставке в рамках Дней индийского кино в Могилеве 25-28 ноября 2021г. 
Качественные фотографии конкурсных работ, отобранных комиссией Могилевского горисполкома, и подробная информация о каждой работе (см. п. 6  «Требования к конкурсным работам») должны быть высланы на электронную почту Посольства Индии amboff@indemb.bn.by  не позднее 22 ноября 2021 г. Комиссия Посольства Индии выберет победителей конкурса, которые будут извещены по электронной почте и/или телефону и при благоприятной эпидемиологической обстановке приглашены на открытие Дней индийского кино в Могилеве для вручения призов и сертификатов. При неблагоприятной эпидемиологической обстановке, призы и сертификаты будут переданы победителям через Могилевский горисполком либо по почте. 
Работы, занявшие призовые места, а также работы, не занявшие призовые места, но отмеченные Посольством, будут выставлены на мероприятии, посвященном Дню Республики Индия, в Минске 26 января 2022.
Посольство оставляет за собой право не возвращать авторам работы, занявшие призовые места, либо любые другие работы на усмотрение Посольства.
Посольство оставляет за собой право вносить изменения в условия конкурса.


5. ТЕМЫ КОНКУРСНЫХ РАБОТ
1) Для возрастной группы 9-12 лет:
«Архитектурные шедевры Индии / Культурное наследие Индии» 

2) Для возрастной группы 12-16 лет:
«Индия 21-го века»

3) Для возрастной группы 17 лет-21 год:
«Индия и Беларусь: дружба в 21-ом веке»  

6. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ

К участию принимаются живопись, графика, аппликация и коллаж любого жанра.  
Работы могут быть выполнены в любой технике исполнения: масло, акрил, гуашь, акварель, карандаш, фломастер и пр.  на бумаге, картоне или холсте не меньше 30 х 40 см. Работа может быть оформлена в раму или предоставляться без рамы, но в этом случае она должна быть выполнена на плотном материале, позволяющем устойчиво разместить работу на мольберте
Работы должны быть выполнены самостоятельно. Все работы должны быть оригинальными работами участника, нигде не выставлявшимися. 
Предоставленные на конкурс работы должны логически соответствовать заданной теме. 
Конкурсная работа должна сопровождаться следующей информацией: тема конкурса, индивидуальное название работы (по желанию), фамилия и имя автора, дата рождения, город и учебное заведение, класс/курс, телефон и электронная почта автора для связи. 
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